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#PULA#

Grad Pula – Pola odobrio je izvođaču radova Cesta d.o.o. Pula uvođenje privremene regulacije

prometa na dijelu Laginjine ulice i Giardina od raskrižja Laginjine ulice s Anticovom i

Smareglinom ulicom (INK - Gradsko kazalište Pula) do raskrižja Giardina sa Zagrebačkom

ulicom (Ljekarna) u Puli.

Privremena regulacija uvodi se radi izvođenja radova sanacije kolnika na dijelu Giardina, te

stupa na snagu u utorak, 28. travnja. Završetak radova predviđa se u četvrtak, 30. travnja,

nakon čega će se privremena signalizacija u potpunosti ukloniti.

Obilazni pravac osiguran je preko Anticove ulice, Flaciusove ulice i Rive, dok je obilazni pravac

za autobuse JPG-a osiguran preko Mletačke ulice, Dalmatinove ulice i Laginjine ulice.

Privremena regulacija prometa na raskrižju Budicinove i Tomasinijeve ulice

U utorak, 28.04.2026. godine, izvođač radova VINTIJAN d.o.o. uvodi privremenu regulaciju

prometa na raskrižju Budicinove i Tomasinijeve ulice.

Privremena regulacija uvodi se radi izvođenja radova redovitog održavanja cesta, odnosno

radova na semaforskim uređajima. Privremena regulacija provodit će se u četiri faze.

Obuhvat zahvata nalazi se na nogostupu, a zona gradilišta predviđa pojas na kolniku te se u

trenu izvođenja radova zauzima jedna od tri trake u svakoj ulici. Svaka od faza će se izvoditi u

rasponu od približno 7:00 do 17:00 sati, nakon čega se znakovi sklanjaju.

U vrijeme radova i privremene regulacije prometa, pješaci se vode obilazno preko prvog

mogućeg pješačkog prijelaza.

Završetak radova predviđen je do utorka, 5. svibnja, nakon čega će se privremena signalizacija

u potpunosti ukloniti.

Mole se svi sudionici u prometu na dodatan oprez i poštivanje privremene regulacije

prometa. (iPress)

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Zabrana prometa na dijelu Laginjine ulice i Giardina, a na raskrižju Budicinove i Tomasinijeve privremena regulacija

Kategorija: ISTRAAžurirano: Ponedjeljak, 27 Travanj 2026 14:46

Objavljeno: Ponedjeljak, 27 Travanj 2026 14:46

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

